

我市举行庆五一暨劳模表彰大会

本报讯(记者 袁帅) 4月28日上午,我市召开庆祝五一国际劳动节暨2013~2018年度劳动模范、先进工作者表彰大会,表彰近年来我市各条战线涌现出来的劳动模范和先进工作者,号召全市上下以劳模为榜样,爱岗敬业、恪尽职守,扎实工作、无私奉献,积极投身到郑州建设国家中心城市的新征程中。

省委常委、市委书记马懿参加表彰大会。

市领导靳磊、白红战、王璋、王跃华、黄保卫、谷保中、周富强、焦豫汝、王鹏、张俊峰、杨福平、赵新中参加会议。

大会在庄严的国歌声中开幕。

市委副书记、市委秘书长靳磊代表市四大班子向全市各界劳动群众致以节日的问候,向受到表彰的模范先进表示热烈的祝贺,向为郑州经济社会发展做出突出贡献、流下辛勤汗水的广大劳动者致以崇高的敬意。他说,近年来,在中央、省委的坚强领导下,我市高举中国特色社会主义伟大旗帜,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,各项工作都取得了新成效、实现了新突破,我市综合实力和竞争力进一步提升,国家战略支撑更加完备坚实,城市综合承载能力大幅提升,开放创新取得重大突破,人民群众获得感幸福感不断增强,党的建设全面加强。这些成绩

的取得,是中央、省委坚强领导的结果,更饱含着全市广大劳动者的辛勤劳作和无私奉献。

靳磊说,市委深入贯彻落实党的十九大精神,统一了全市意志,明确了发展方向,理清了发展思路,吹响了建设国家中心城市的集结号,开启了建设国家中心城市的新征程,全市上下要始终保持坚定意志,坚决把市委既定目标进行到底,把宏伟蓝图变成美丽现实;要更加依靠人民群众,汇聚起建设国家中心城市的磅礴之力;要坚持弘扬劳模精神,引导和激励工人阶级和广大劳动群众争当时代先锋和进行楷模;要大力培养行业工匠,全面提

升产业工人综合素质;要充分发挥工会职能,倾听职工意见和呼声,解决职工实际困难和问题,把广大职工紧密地团结在党和政府周围。

靳磊表示,各级党委要加强和改善对工会工作的领导,健全党委领导、政府支持、各方配合、工会独立自主运行的工作体制,为工会开展工作创造良好的环境和条件。全市上下要以先进劳动模范为榜样,弘扬劳动品格和劳模精神,积极投身实践,为早日全面建成小康社会、加快建设国家中心城市做出更大的贡献。

会议对585名劳动模范(先进工作者)进行了表彰,并为获表彰的代表进行了颁奖。

郑州政协文史馆挂牌六个教育基地

本报讯(记者 李爱琴) 近日,“郑州市爱国主义教育基地”“郑州统一战线教育基地”“郑州大学本科生实习基地”“郑州师范学院德育实践教育基地”“郑州市中小学爱国主义教育基地”“郑州市公共文化服务示范基地”6块牌匾在郑州政协文史馆揭牌。市领导王璋、张俊峰、杨福平、刘东、张建国、李新有、张民服、王顺生,市

政协秘书长陈松林出席揭牌仪式。

据悉,郑州政协文史馆从2016年6月开始筹备建设,于2017年9月21日建成开馆,展馆展出面积近2000平方米,展线长580米,展出图片1450多张,实物400多件。无论是展览面积、实物数量、建设速度,还是设计水平、展陈效果,郑州政协文史馆都已进入全国政协文史馆行列的“第

一方阵”。

市政协主席王璋表示,举行“六个基地”的授牌揭牌仪式,标志着我市宣传、统战、教育、文化工作又增加了一个弘扬爱国主义精神、进行理想信念教育的新窗口,增加了一个继承革命传统、传播红色文化的新阵地,增加了一个引导人民群众特别是广大青少年学生加强精神文

明建设、培育社会主义核心价值观的新载体。

市委常委、宣传部长张俊峰说,政协文史馆要以此为契机,把基地建设成为郑州市培育时代新人的重要阵地和建设社会主义核心价值观的生动课堂,在全市唱响爱党爱国爱社会主义的时代主旋律。

市政府党组工作规则获原则通过

本报讯(记者 裴蕾) 市委常委、常务副市长王跃华近日主持召开市政府党组会议,传达学习习近平总书记博鳌亚洲论坛主旨演讲和庆祝海南省建省办特区30周年大会重要讲话精神及省委开放工作座谈会精神、省委书记王国生参加植树造林活动和在郑州调研指示精神,审议并原则通过《中共郑州市人民政府党组工作规则》。

市领导谷保中、刘东、万正峰、吴福民、史占勇,市政府秘书长王万鹏出席或列席会议。

会议首先传达了学习了习近平总书记系列重要讲话精神以及省委开放工作座谈会精神、省委书记王国生参加植

树造林活动和在郑州调研指示精神。

随后,会议审议并原则通过了《中共郑州市人民政府党组工作规则》。工作规则对全面从严治党、认真履行党风廉政建设主体责任和党组成员落实“一岗双责”方面进行了具体规定,同时明确了相应责任追究,为市政府党组进一步加强全面从严治党提供依据和遵循,对认真落实“一岗双责”提出标准和具体要求。会议要求,市政府党组要严守规矩,带头当好执行各项制度的模范和表率;要坚持加强和完善政府党组自身建设促进政府各项工作,努力开创郑州高质量发展新局面。

市政府召开火灾隐患排查整改约谈会

本报讯(记者 王译博) 为督促火车站地区、二七商圈火灾隐患排查,推进春夏火灾防控工作,保持依法严惩火灾隐患的高压态势,近日,郑州市政府组织召开火灾隐患排查整改集中约谈会,31家隐患单位责任人参加。副市长、市公安局局长马义中出席会议并部署下一阶段工作。

会上,郑州消防支队负责人通报了

火车站地区、二七商圈“兵团化”检查的有关情况;3家单位代表作了表态发言;金水区、二七区、管城区、火车站地区管委会和6家隐患单位代表分别向市政府递交火灾隐患排查整改保证书。

马义中结合全市消防工作实际,从落实消防安全主体责任、切实抓好火灾隐患排查、推进消防安全工作整体提升三个方面进行了强调部署。



郑州市劳模王耀武

“公交指路哥”真诚服务众口赞

真诚服务树形象

“公交车是城市一道流动的风景,公交车长的服务水平和自身素质,代表着城市的形象。”王耀武说,而为了让这道流动的风景更亮更美,他在服务上下足了功夫。

62路途经大学城,每年一到秋季开学时就会有不少外地新生来校报到,他们刚到郑州人生地不熟,往往对自己学校所在位置不太清楚,而且又带了很多行李,如果坐过站很麻烦。针对这一情况,王耀武制作了一张62路途经各大院校的分布地图,贴在车厢显眼的位置上,地图下方还备注

了学校的联系电话方便学生联系,这样哪所院校在哪一站下车就非常清晰了,这张图一贴出来就受到沿途广大师生的一致好评,他被大家亲切地称为“公交指路哥”。

有一次,距离发车还有10分钟左右,一位中年妇女急匆匆赶来:“我老母亲腿脚不方便,怕我们没办法上车。”王耀武跟着她到厂区门口一看,一位老人坐在轮椅上,脚边堆着三四个包裹,他马上回去把车开到老人跟前,又帮着把轮椅、行李搬到车上,老人一个劲儿抓住他的手表示感谢。

助人为乐送温暖

生活中,王耀武也是一个很热心的人,遇到他人有困难总冲在最前头,久而久之,“有事找王耀武”成了同事的口头禅。车队有两个身患重病的同事,王耀武带头组织线路上的同事一起捐款数千元。

2017年8月,他通过媒体得知一名高考学生以优异的成绩考入北京大学,但由于父

亲身患重病准备放弃学业,便自发组织线路的职工和其他兄弟单位的同事一起捐款数千元送到该学生手中。

他还在车上准备了应急医药箱以备不时之需,另外在座椅背后张贴雷锋标语,鼓励乘客积极主动去帮助一些需要帮助的乘客,让每个人都愿意做好事成为活雷锋。